
 NOTULEN ALGEMENE JAARVERGADERING GEHOUDEN OP 1 JUNI 1992 

  
Gehouden in het schietsportcentrum te Leeuwarden. 
 
Aanwezig incl. het bestuur : 40 leden. 
Afwezig met afmelding : 1 lid (Johan Das) 
 
De voorzitter opent om 0810 uur de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 
 
MEDEDELINGEN 
 De samenwerking met de kegelclub gaat definitief niet door. 
 
 Nieuwe leden zullen per 1 januari en 1 juni van het jaar aangenomen worden en het streefgetal 

is een totaal aantal van 120 leden. 
 
 Gezien de verhoging van de kosten van de stichting met 5% is verhoging van de contributie niet 

uitgesloten. Men denkt aan een verhoging van ƒ 25,-. 
 Natuurlijk zal dit niet gebeuren na een algemene- of bijzondere ledenvergadering waarin 

contributieverhoging als agendapunt vermeld is. 
 
 Diegene die de contributie per maand betalen en hun lidmaatschap opzeggen zullen voor de rest 

van het jaar hun contributie wel moeten voldoen. 
 Bij jaarlijkse betaling moet de contributie voor 1 juni van dat jaar zijn betaald. 
 
 Hertog Hendrik heeft besloten om de SISL ƒ 1500,- renteloos te lenen in verband met 

beveiliging. (Het juiste bedrag en periode is nog niet bekend) 
 
 Het bestuur vindt een barbecue niet op zijn plaats daar het niet juist is te spreken over een 

contributieverhoging enerzijds en geld uit te geven voor de barbecue anderzijds daar de opkomst 
maar 30% van de leden is. 

 
NOTULEN 
 De notulen van de vorige vergadering worden voorgelezen en ondertekend. 
 
BALANS 
 Het woord is nu aan de penningmeester Piet Beers, deze geeft uitleg over de balans en 

beantwoord enkele vragen. 
 Namens de kascommissie vraagt Dickie van de Rol aan de leden van de vergadering om de 

penningmeester decharge te verlenen voor het boekjaar 1991. 
 
KASCOMMISSIE 
 De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Dickie van de Rol en Sake de Jong. Reserve is 

Diederik van de Berg. Franke Atsma wordt bedankt voor zijn bewezen diensten. 
 
BENOEMING BESTUURSLEDEN 
 Daar er geen tegenkandidaten aangemeld zijn is Marcel van der Vlies benoemd als secretaris 

voor een periode van 3 jaar. 
 Dhr. Jan Visscher heeft zijn bestuursfunctie afgestaan aan de eerste vrouw in het bestuur van 

S.V. Hertog Hendrik nl. Lida Pampiermole. 
 
Pauze 
 
BELONINGEN 
 Ons vaste bar-personeel Jan en Frida Fleur worden door Dhr. Oelen bedankt voor hun werk 

achter de bar en krijgen een cadeaubon aangeboden. 
 Michaella Bergsma die het verstrekken van de patronen voor haar rekening neemt wordt ook 

hartelijk bedankt en tevens wordt zij nog gefiliciteerd met haar huwelijk. 



 
WEDSTRIJDCOMMISSIE 
 Jelle Westerdijk krijgt de wisselbeker voor pistool en mag deze houden daar dit de derde maal is 

dat hij deze verdient heeft. 
 Ook krijgt hij de 'Zilveren Ploert' met een busje zilverpoets voor zijn bewezen diensten voor de 

SV Hertog Hendrik. 
 Dhr. M. Eisma heeft een nieuwe wisselbeker voor pistool aangeboden. 
 
 Dhr. Jan Oegema geeft bij de prijsuitreiking een overzicht over de prijzen welke behaald zijn voor 

interne en externe competities. 
 
 In het nieuwe seizoen moet men zich opgeven voor het aanvangen van de competitie of men 

inderdaad mee wil schieten in de competitie, anders worden de kaarten niet geteld maar als 
training afgetekend. 

 
RONDVRAAG 
 Sake de Jong geeft aan dat hij de eventuele verhoging van ƒ 25,- niet juist vindt bij een 

verhoging van 5% van de stichting. 
 
 De barbeque komt weer aan de orde en er wordt besloten deze toch door te laten gaan daar 

men gezelligheid binnen HH belangrijk vindt. 
 De BBQ mag wel wat gaan kosten. 
 
 Er wordt ondermeer gesproken over het stuk gaan van de banen en het niet meer functioneren 

van het logboek. 
 De schoonmaker vervangt de kapotte onderdelen. Eigenlijk zouden deze onderdelen door de 

vereniging welke hier verantwoordelijk voor is betaald moeten worden. 
 
 Jelle Westerdijk vraagt de aandacht voor ons 100-jarige bestaan. Als we wat willen organiseren, 

moeten we ruim van te voren beginnen. 
 
SLUITING 
 De voorzitter sluit om ± 1030 de vergadering en wenst iedereen een goede vakantie toe. 


